Nom Groupe Date Evaluation |- T

unité 2.15 TEST DE REVISION SUR LA DECOMPOSITION EN
FACTEURS

Objectif 2.1.2 Décomposer en facteurs un polynéme donné.

1. Compléte les égalités suivantes.
8] a) (a—b)(a+b)=
b) a?-2ab+ b?=
¢) a2+ 2ab+ b?= '

d) a-b?=

2. Factorise chacun des polynémes suivants.
m .

a) 8x2y—16xy2+4xy =
b) 15x(a+ b) + 10x¥a+ b) =
c) 2ax—-8a+3x—-12 =
d) 12ax-3x+20a-5 =
e) 16x2-40x+25=
f)x2—10x+25=

g) x2+4x-5=
h) 9x2-12x-32 =
l) 4x2-28x+49 =.
] ) 49x23y2-25 =
k) 4(a—-b)*~-36 =
1) x2-8x+15=

m) a?-a-56 =
n) 10a%+13a-3=
0) 36x2%y2—49x* =
p) a?-10a+24 =

q) 9ax—-6a+3x -2 =
r) (a—b2-25x2=
§) 2x3~4x2-30x =

t) 16x2+56x+49 =
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Objectif 2.1.2 Décomposer en faqgeum un polyndme donné.
1. Compléte les égalités suivantes.
8] a)(a-b)(asb)= - b?
b) a2-2ab+ b= (a-b?
c) a%+2ab+ bim (a + b)*
' (@+ b) (a-b)

d) a*-b

. Factorise chacun des polynémes sulvants.

B

4xy(2x -4y + 1)

a) Bxly—16xy2+ dxy =

b) 15xa+ b) + 10x*(a + b) = 5x(a + b) (3 + 2
(2a + 3) (x-4)

(Bx+ 5) (4a-1)

c)_ 2ax—~8a+3x-12 =
d) 12ax—3x+208-5 =

®) 16x2=40x+ 25 = (4x - B)
f)x2-10x+25= (x~5)2

g) X2 +4x=5u= (x+5) (x-1)

h) 9x2—12x-32 = (Bx-8) Bx+4) .
1) 4x2—28x+ 49 = 2x-7)3

] ) 49x2y2~25m (7xy = 5) (7xy + 5)
k) 4(a-bp-36= 4la-b+3)(a-b-23)
) x2=8x+15= (x-5) (x-3)

m) a®-q-66= (a+7(a-8)

n) 10a?+13a-3 = (5a-1) 2a+3)
0) 36x%y% - 40x* = (By + 74 (By - 7x)x?
P) a®-10a+24 = (@-6) (a-4)

q) Sax-6a+3x —2= (Ba+1)(3x-2)
r)(a=—b):-25x2= (a=-b-5x) (a-b+ 5x
8) 23— 4x2—30x = 2x(x+ 3) (x-5)

t) 16x2 4 56X+ 49 m _ 4x+ 7P
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